



Алуа Данияркызы

# Среди китов

0+

# Алуа Данияркызы

## Среди китов

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=64829351](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64829351)*

*SelfPub; 2021*

### **Аннотация**

Это увлекательная история маленькой девочки и ее подруг. Она нашла своего кита, подружилась с ним и даже помогла его родителям освободиться от заточения.

# Алуа Данияркызы

## Среди китов

ГЛАВА

I

Здравствуй, меня зовут Овел.

Я недавно начала увлекаться китами. Однажды, я по телефону смотрела видео, про животных, и нашла видео про кита. Нажала.



Мужской голос говорил и показывал видео. Я вдохновилась, слезла с кровати, побежала к родителям, и сказала, что хочу купить книгу про китов. Были летние каникулы. На улице погода была немного пасмурной, дул ветер и кажется собирался дождь. Мы нашли в интернет-магазине подходящие книги и не выходя из дома, заказали три книги про китов.

В обед стало жарко. Родители предложили поехать искупаться. До моря от нашего дома было час или полтора езды на машине.

Мы собрали все вещи, крем от загара, купальник, полотенце. Мои родители пошли в машину, а я за ними. Родных братьев или сестёр у меня не было, так что я была одним ребёнком в семье. Ехали где-то час. Приехали до места, где можно арендовать домики. Родители оплатили, и мы сняли вполне себе приличный домик на берегу моря.



Разложили вещи, переоделись и все вместе пошли на берег.

На берегу мама мне намазала крем, и я пошла купаться. Мама загорала, папа плавал на глубине. Я тоже захотела на глубину, и плыла за папой. Мне было тяжело плавать, я устала. Когда остановилась, мне показалось, что кто-то под водой щекочет ноги, будто кто-то специально щекотал. Мне стало щекотно, я так смеялась. Было плохо видно, так как я надела плавательные очки и мне показалось, что под водой вокруг меня плавает человек в костюме аквалангиста.

Я поплыла обратно к берегу, чтобы отдохнуть. На берегу

увидела одну маленькую ракушку и подумала, что ракушек на песке может быть больше.



Я начала ходить по берегу и искать ракушки. Я нашла много маленьких ракушек, но ближе к морю увидела три большие ракушки. Увидев их, я сразу побежала к ним, чтобы волны не унесли их назад к морю, начала собирать их. Когда я их подбирала, то опять увидела кого-то похожего на аквалангиста. Как будто он отплывал от тех ракушек, которые я забрала. Мне показалась что аквалангист решил, что я хорошая девочка, и заслужила таких больших и красивых

ракушек.

Я подносила по очереди к уху ракушки и слышала, как из каждой ракушки раздавался шум моря. Мне было приятно слушать ракушки.

Когда я вышла на берег, мама пошла плавать, папа уже лежал на шезлонге, надел очки от солнца и слушал музыку. А я продолжала слушать шум моря от больших ракушек.

Вдруг я услышала шаги, которые приближались ко мне, обернулась и увидела девочку, где-то моего возраста. Она сказала, можно ли ей послушать звук моря, я согласилась и дала одну из ракушек. Мы сидели и слушали ракушки.

Потом к нам подходили всё больше и больше детей, и все они просили большую ракушку. Я всем деткам давала по очереди.

Солнце уже было высоко, и пока все возились с ракушками я очень вспотела, и хотела в воду. Моя мама возвращалась на берег. Я положила все ракушки в сумку и пошла к морю. Мама увидела ракушки и что-то у меня спросила, но я не услышала, так как была уже у берега. Я быстренько окунулась в воду и вернулась обратно к маме. Она спросила, откуда у меня такие большие ракушки?

– Эти? показала я, вытащив три большие ракушки.

– Да, да. Где ты их нашла?

– Я собирала на берегу маленькие ракушки, и эти большие ракушки, будто море принесло, и мне показалось, как будто от них отплывал аквалангист.

–Очень красивые ракушки! – сказала она. Потом я пошла плавать.

Так мы провели пару дней. На третий день ближе к вечеру, мы собрались ехать домой.

Когда мы сели в машину и поехали, я заметила, что у меня на шее появился кулон, и я заснула.

Когда мы приехали домой, я начала расчесывать волосы перед зеркалом то увидела кулон.



Я сняла его, и на кулоне был нарисован кит, и девочка по-



хожая на меня, со светло коричневыми волосами до плеч и зелёными глазами и какая-та надпись. Я положила его на комод, и пошла ужинать. Но я заметила, как кулон начал светиться и на потолке появилась надпись, такая же надпись была написана на кулоне сзади.

## ГЛАВА

### II

На потолке святящими буквами было написано:

Что бы ты меня открыла,  
Ты ответь на мой вопрос,  
Сколько раковин больших  
Тебе твой кит принёс?

У меня три ракушки, сказала я. Я взяла кулон на руки, и он легко открылся и оттуда светил яркий свет. И я немного изменилась, у меня появились: серёжки в виде кита, удлинились волосы, и появилось платье с волнами. Я взглянула на кулон и вместо того стишка теперь было написано: «Ты как кит». Я очень удивилась всему происходящему, это было как сон, и я ничего не поняла, сон это или все происходит на самом деле...

Через мгновение я поняла, что все это происходит со мной и это все наяву. Я положила кулон обратно на комод и пошла ужинать. Мои родители не заметили серёжек потому что распущенные волосы их прикрыли.

После сытного и вкусного ужина я посмотрела видео про

китов и легла спать.

Через неделю на выходные мамы моих подруг договорились что все вместе поедem к морю покупаться и весело проводить время. Моих подруг зовут Мишель, Каролина, Элизабет. Мишель с голубыми глазами и светлыми как лучики солнца волосами. Каролина с темно коричневыми волосами собранные в хвостик. Элизабет с рыжими волосами и голубыми глазами. Пока ехали мы переписывались, у нас была общая группа в WhatsApp. Я им сказала, что, мне кажется я могу призвать кита. Мои подруги конечно же не поверили мне и захотели, чтобы я им доказала, когда приедем к морю.

Когда мы все доехали и устроились, мы с подругами пошли к морю и начали играть и плавать.

Я подумала, как же мне призвать кита и показать подругам. Про себя все время повторяла: «Кит приди сейчас ко мне!» Но ничего не случилось, и Мишель спросила:

– Ты уверена, что ты можешь призвать кита?

– Да! – ответила я и окунулась в воду. Тут же под водой увидела его силуэт, я как могла быстро поплыла в его сторону. Через мгновение я увидела под водой как мой кит оказался возле меня и резко перекинул меня на спину, и мы поплыли в сторону моих подруг. Подруги смотрели в нашу сторону и были очень удивлены. А я была счастлива и сказала им: **ВЫ ВИДИТЕ?!?! ЭТО КИТ! ЭТО МОЙ КИТ!**



После я спросила у кита:

– Это ты принёс мне три ракушки?

Кит кивнул головой. Потом кит нырнул в воду и когда он вынырнул на его спине были три ракушки. Я взяла их и по одной подарила Мишель, Каролине и Элизабет. Они были в восторге и поблагодарили за ракушки.

Элизабет поднесла ракушку к уху, в это время Мишель пошла к берегу, и села на шезлонг. А Каролина поплыла в другую сторону. Элизабет прислушалась и услышала шум волн, я видела её восхищение. Я одела подводные очки, которые были у меня в руках, и поплыла за Каролиной. Каролина умела плавать на глубинах, а я нет, но будто позабыла

и поплыла, ведь плавала я там, где я доставала своими ногами. Остановившись, я хотела набрать воздуха, но ощутила, что ноги не достают до дна. Мои ноги опускались вниз и мне показалось, что я тону. Элизабет заметила, что меня нет на поверхности воды и крикнула: ОВЕЛ ТОНЕТ!!! Кит не далеко плыл от берега и услышал, что Элизабет кричит. Кит под водой увидел, что я, то выплывала на поверхность, то исчезала. Он как увидел меня так сразу поплыл в мою сторону. Мишель, услышав это, сразу побежала к Элизабет в воду. Элизабет плыла в мою сторону, и Мишель плыла за ней. Я, то оказывалась на поверхности, то уходила под воду и в какой-то момент я открыла глаза под водой и увидела, как мой кит подбирается ко мне...

Элизабет с Мишель вышли на поверхность воды, чтобы набраться воздуха, и Мишель сказала:

– Я видела, как кит несёт на себе Овел! Элизабет плыви за мной! И обратно быстро нырнула в воду.



Элизабет поплыла за ней, и они быстро встретились китом, погладили его по головке. Кит не мог меня довести на себе до берега, поэтому мои подруги поддерживали меня, и мы все кое как добрались до берега. Кит не мог выйти на сушу, но всё равно смотрел на меня, как будто желал, чтобы я побыстрее пришла в себя. Каролина была так далеко что не слышала ничего что случилось со мной. Каролина, только когда почувствовала холод на глубинах, только тогда поплыла обратно на берег. Мишель и Элизабет проверили мой пульс на руке, и, все время спрашивали меня все ли в порядке со мной.

Когда Каролина вышла к берегу видела, что я лежу, поду-

мала, что я отдыхаю, прошла мимо меня. Мишель и Элизабет рассказали ей, как я чуть не утонула, как кит подплыл и помог ей икак они донесли меня до берега. Каролина села возле меня. Через некоторое время, я потихоньку начала приходить в себя и подружки очень обрадовались, что мне лучше. Не помню сколько прошло времени, видимо я заснула, и когда я открыла глаза и увидела Мишель, Каролину и Элизабет они все одновременно вскрикнули «Овел!! и очень крепко обняли меня

## ГЛАВА

### III

Я была очень бодрая и чувствовала себя прекрасно, и сказала: Хочу пойти купаться!

Я встала и пошла в сторону берега. Подруги побежали за мной. Я начала плавать, Каролина плыла за мной, а Мишель с Элизабет тоже все время находились рядом. Я спросила у них,

– Почему вы плывёте за мной?

они затихли, я посмотрела на них с подозрением. Мишель ответила: Разве ты не знаешь и не помнишь?

– Нет! Я не помню! Разве со мной что-то случилось?

Мне рассказали, и мне стало не много грустно, но я продолжала плавать. Потом мы все пошли и сели на песок, согрелись, и сделали пару куличиков из песка.

Нам было весело, и мы даже забыли, что приехали сюда с родителями. Начали их искать, но рядом их не оказалось.

Побежали в сторону берега, где наши родители остановились. На шезлонге мы увидели стикер на котором было написано:

*«Мы за вами придем завтра, оставляем вас одних, будьте немного самостоятельными. :) В сумке есть 2 палатки, еда тоже в сумке. Удачи!»*

Когда я прочитала в «сумке есть палатки», мы не поверили своим ушам. Мы сами на ночь остаемся на берегу моря!



Мишель подошла к одной из сумок и внутри и в правду были палатки. Ближе к вечеру перед сном мы взяли ин-

струкцию и сами поставили палатку, зажгли небольшой костёр чтобы согреться, и когда ложились спать по считалочке определили кто потушит костёр. Мишель потушила костёр, и мы легли спать. Мишель спала в одной палатке со мной. Из сумки достали покрывало, нам было тепло.

Мне приснился странный сон. Мишель ворочалась, видимо она не могла заснуть. В какой-то момент, я засыпала и дёрнулась, в это же время, Мишель заметила, как мои передние прядки волос стали мигать лазурным цветом, но это быстро прекратилось. Мишель ничего не поняла и поморгала, а может она подумала, что это свет из звездочек попала к нам в палатку.

Она не смогла заснуть, вышла из палатки, села на песок и легонько тронула воду.

Мне приснился странный сон, из-за этого я резко проснулась. Когда я резко встала то тут же забыла про сон. Такое бывает у всех. Я тоже вышла из палатки и села рядом с Мишель. Когда я села рядом с ней я спросила у неё:

– Почему ты не спишь?

– Что-то не могу заснуть, и не хотела тебе мешать спать, поэтому я вышла.

Она задумчиво дальше смотрела на звёзды. Бульк.... Я взглянула на воду. Бульк, бульк. Я дотронулась до воды кончиком пальца и там, где я дотронулась, поверхность воды засветилась.





Мне как-то стало немного не по себе, я села от воды по-дальше, смотрела дальше на звёзды.

Нам с Мишель захотелось покушать. Мы тихо, стараясь не разбудить девочек, которые спали в другой палатке достали из сумки булочки, сыр и сделали себе по бутерброду. Сели поудобнее, полюбовались созвездием медведицы, доели бутерброд и легли спать и крепко заснули.

На следующее утро Мишель проснулась первая и разбудила меня. Мы расстегнули замок внутри палатки и увидели, что Каролина и Элизабет уже сидят на шезлонге и завтракают яблоками.

– Привет!

Мы тоже вышли из палатки, сели рядом с ними и тоже начали завтракать и разговаривать. Мишель начала расска-

зывать, что мои волосы ночью светились, когда я спала. От удивления мы все разинули рты.

Через некоторое время, за нами приехали родители. Мы собрали вещи и поехали домой. А я всё думала, что с моими волосами не так, вдруг они и в правду светятся, когда я сплю? Я сидела возле окна в машине и увидела в отражении стекла, как несколько прядей волос засверкали лазурным цветом.

Мы все приехали домой. Я пришла в свою комнату, полежала на кровати и решила расчесать волосы. Смотрела в зеркало, покачала головой, махала расчёской, видела свою отражение и улыбалась. Когда я расчёсывала волосы, опять несколько прядей волос начали мигать лазурным. Но когда я внимательно посмотрела, ничего не обычного не увидела. Мама позвала меня обедать. Я у неё спросила:

– Мам, тебе не кажется, что со мной что-то не так?

– Ты чего? С тобой всё хорошо, что-то случилось?

– Нет... Всё хорошо мам.

Я допила свой яблочный сок и пошла в свою комнату. Не могла это описать словами, поэтому рисовала на бумаге представляя, что изменилось бы если мои передние пряди волос были бы лазурными. Вечерело. Мама готовила ужин, а папа работал за компьютером. Опять, мама зовёт, но только теперь ужинать. Я отозвалась, пришла на кухню и увидела свою любимую еду. Быстро её съела, попила чай с печеньем. Хотела, чтобы быстрее наступила время для сна, чи-

стила зубки, легла на кровать, потихоньку закрывала глаза. Я хотела спать.

Когда я проснулась, за окном уже солнце светило. Мне хотелось погулять, но была сонная. Ещё немного полежала и подумала, потом встала, переоделась, умылась и пошла завтракать.

По дороге на кухню в моей голове крутились разные мысли, но когда я моргала увидела следующую картину: Детеныш кита который смотрел на своих родителей, а родители были в большой сетке... Я резко остановилась.

## ГЛАВА

### IV

Что происходит?? Что не так?

С этими мыслями я пошла на кухню. Я села за стол, смотрела на хлопья и начала думать, что это было и с чем это связано? Что если мои волосы мигали цветом моря? И то что я видела по дороге на кухню было правдой?

Сегодня как обычно я ела хлопья, мама спросила:

– Ты чего не радуешься?

– А что? Сегодня какой-то праздник?

– Не помнишь? Ты всегда его ждёшь!

– Мм... Не знаю...

– Завтра твой день рождения!

– Урааа!!!!!!

Я доела свои хлопья и побежала одеваться и звать подруг. Оделась, ждала своих подруг с внутренней стороны забора.

Наши дома стояли рядом, и я ждала пока постучат. Как только постучали, я открыла калитку, увидела подруг и радостно сообщила им, что они приглашены на мой день рождения! Ещё я им рассказала, про ту картину, которую я увидела сегодня. Мы гуляли целый день и разговаривали на это тему. Вечером все пошли по домам.

Я леглась спать рано, в 21:00, чтобы быстрее наступил мой день рождения!!! Утром, когда я проснулась, рядом с кроватью я увидела что-то похожее на силуэт человека. Разглядев, я узнала, что это манекен, на нём была одежда, которую я должна была надеть как именинница!



Возле него было много ткани, и была записка, где написано, что я могу теперь шить костюмы и экспериментировать. У одной из моих подруг было много необычных костюмов.

В этот момент зашла в комнату моя мама, поцеловала в щёчку, и сказала: – С днём рождения Овел! Я ответила: – Спасибо мам!

Манекен был ростом как я, такую я и хотела. Мама сказала, чтобы я оделась и вышла. Я надела костюм и побежала на кухню чтобы посмотреть на мой торт. Родители стояли и ждали меня там и смотрели на меня с улыбкой. Ещё я увидела мою бабушку. Ее зовут Элис. Она меня обняла и поздравила с днём рождения и показала торт, а точнее 2 торта! Бабушка сказала, что торт она специально заказала из города Юрика (США).

Я поела один кусочек торта. Родители сказали, что сейчас на завтрак мы будем кушать один торт, а когда придут гости мы будем кушать второй торт.

На торте, который подарила бабушка, был рисунок девочки, под водой которая ждала своего кита. Прямо как я!

Бабушка знала, что я интересуюсь китами.

В обед пришли гости, родственники и семейные друзья. Я побежала их встречать и открывать им дверь. Приняла подарки, которые мне подарили. Потом пришли мои подруги Каролина, Мишель, Элизабет. Я не стала открывать все подарки, отложила на потом, мне больше хотелось с ними поиграть. Я познакомила своих кузенов 11 летнего Альфреда, его 6-летнюю сестру Адель и их самого маленького годовалого братика Герберта с моими подругами.

Все мы пошли играть в мою комнату. Я рассказала, что мне подарили манекена и много ткани, с которых мы можем сами что-нибудь сшить. Каролина сказала нам что она хочет пойти домой чтобы принести свои эскизы, и мы можем про-

сто выбрать.

Она быстро сбегала домой и принесла очень много эскизов. Мы определились, моя сестрёнка Адель выбрала костюм, который мы будем шить.

На эскизе платье было ярко жёлтого цвета. Работа была не простая, и работы хватила всем. Начали измерять талию манекена, вырезать нужные пропорции, зашивать, примерять. Адель измеряла линейкой, и старалась ровно резать ткань. А иногда Альфред ей помогал, вдруг порежется! И следил за братиком Гербертом, что бы он не плакал. Герберт смеялся сидя на кровати, и хлопал ладошками. Просидели мы в моей комнате долго.

Когда наконец все закончили работу, нам не терпелось надеть на манекен платье. Получилось намного лучше, чем в нарисованном виде!



Элизабет объявила, что сейчас выйдет модель с её костюмом. Каролина в то время мечтала стать моделью, поэтому мы отрепетировали походку и Каролина вышла со своим костюмом перед гостями. Все похлопали, им понравилось, даже Герберт.



Пока мы в комнате возились с платьем и играли, нас позвали кушать торт! Все побежали сели за стол и выключили свет. Принесли торт со свечками, а я загадала желание и задула их. Разрезали торт, раздали всем и поднесли чай.

Когда мы наслаждались чаепитием, родители заявили, что они приготовили нам еще один сюрприз! Мы все пойдём на экскурсию в подводный мир!

– Урааа!!!!– крикнули мы.

Когда все наелись вкуснейшего торта, нас всех повезли показывать подводный мир.

## ГЛАВА

### V

Мы все весело доехали до места. Там нас встретил экскурсовод, представился. Дальше мы спустились вниз по лестнице, там были большие стеклянные аквариумы с разными подводными животными. Экскурсовод показывал нам животных и рассказывал много интересных фактов об этих животных.

Мы дошли до китов. Я увидела три больших кита.



Когда я подошла к ним близко два из них подплыли близко к стеклу и так смотрели на меня, будто хотели что-то сказать... Вдруг я услышала, как будто они мне что-то говорили... они разговаривали со мной..., они что-то говорили мне...?! Я расслышала.

– Овел, помоги нам! ты же знаешь нашего сына, он приносил тебе ракушки! Помоги нам выйти с этого стеклянного аквариума, здесь очень тесно! Невозможно плавать!!!!...

А один кит лежал на животе в аквариуме, всё пытался, что-то сделать, чтобы развернуться, но у него ничего не получалась, он оставался на месте.

Пока я стояла возле китов, группа с экскурсоводом уже отделились от меня. Я сделала вид что, ничего не произошло, побежала за своей группой, и по дороге начала думать, как их вытащить.

Океанариум был большой, и я хотела изучить его изнутри. Недалеко от своей группы, я увидела дверь откуда выходили люди в белых халатах, масках, и бумагами в руках. Я подумала, наверное, это лаборатория, побежала к двери и ждала пока оттуда кто-то выйдет. Дверь была необычная, она сама по себе открывалась и закрывалась как робот. Когда оттуда выходил один поток людей, я как пуля залетела за дверь. Там было много людей в халатах. Чтобы меня не заметили, я украдкой начала изучать что там есть. Это был длинный коридор с множественными дверями, я быстро прошла до конца коридора. В конце коридора на стене за стеклянной дверью увидела ключи. Рядом с ключами была надпись: «Ключи от океанариума».

Я подумала, вот это и есть ключи к освобождению животных.

Только меня смутило, что стекло было очень толстое и крепкое.

## ГЛАВА

### VI

Когда я обернулась назад, то увидела несколько человек, которые смотрели на меня с подозрением. Я немного растерялась, но что-то нужно было им сказать, и мне пришло в

голову сказать:

– Я заблудилась.

Они поверили мне и проводили меня до двери. Моя группа почти закончила экскурсию, я побежала за ними.

Когда мы пришли домой, я рассказала все своим подругам, и мы начали готовить план спасения.

Мы запланировали, что, когда все дома лягут спать, мы выйдем через окно и встретимся.

Все, как и договорились вышли и встретились в установленном месте. Когда все собрались, пошли в океанариум.

Ночью никого возле океанариума не было, поэтому мы быстро и легко прошли через ворота. Зашли внутрь здания, мы увидели длинный коридор с множественными комнатами, которые оказались кабинетами работников океанариума. Быстро дошли до того места, где висели ключи.

Рядом на стене была кнопка, нажав которую, можно было попасть внутрь. Дверь открылась, и мы были уже внутри комнаты с ключами. Но достать ключи было нелегко, чтобы дойти до ключа, надо было пройти через лазеры. Я начала переходить через лазеры, хотя очень боялась. Когда проходила последний лазер, немного задела плечом и тут же включилась сигнализация. Мы услышали топот и тут же в дверях появились сонные охранники. Мы успели спрятаться за большим шкафом. Охранники проверили комнату, закрыли дверь и ушли.

Мы с подругами так испугались, я не решилась еще раз

проходит через лазер. Было решено, сегодня уйти, но договорились, что завтра в это же время снова сделать попытку достать ключи. По дороге мои подруги сообщили мне, что вид кита, которые находятся в океанариуме – это горбатые киты. Я решила узнать про горбатых китов побольше. Все разошлись по домам, я пришла домой и заснула, мечтая, завтра же прочитать про горбатого кита.

Наутро мой будильник зазвенел. Я еле как проснулась. Я взяла книгу про китов, которую мне купили и начала читать про горбатого кита.



Я узнала, что горбатые киты самые музыкальные и быстро приучаются. Кита называют «горбатым», потому что, когда кит выходит на поверхность воды чтобы набирать воздух, на поверхности воды оказывается животом вверх, который сильно похож на горб.

Моя мама позвала меня завтракать, и после сытного завтрака я пошла гулять с подругами. Целый день, мы планировали нашу миссию на вечер.

Наступил вечер. Мы, как и договаривались, встретились возле ворот в океанариум. Мы зашли и легко пробрались в кабинет с ключами. Как и в прошлый раз, я старалась больше не задевать лазер. Когда я наконец добралась до ключа, забрала и сразу пошла открывать дверь океанариума.

Когда я открыла замок океанариума, оттуда хлынула вода и все животные, которые находились в океанариуме поплыли в сторону моря. Все животные поплыли очень радостные и довольные. Мне показалось, что они все посмотрели на меня с благодарностью.

Мои подруги, увидев всю эту картину, сильно радовались и хлопали в ладоши.

На следующий день в океанариуме обнаружили что животные пропали. Я сказала родителям что это сделали я и мои подруги и рассказала историю, о том, что я понимала язык китов и они просили вытащить их! Родители сообщили все это в администрацию океанариума. И сказали, что держать животных в заточении это плохо!

Я предложила им свой вариант. Можно построить подводный прозрачный туннель, так нам будут видны животные и в тоже время они будут на свободе. Я была очень рада тому, что сделала животным добро. И каждое лето купалась со своим китом. Он научил меня не бояться большой глубины, а подруги меня поддерживали, и у меня всё получилось. Я плавала лучше родителей и была всегда благодарна такому дару.

Я мечтала, что, когда вырасту, поеду в США, в город Юрика, и буду плавать на глубинах океана вместе со своим китом.

Каждый день вечером я засыпала с мыслью, что мой кит ждет меня.